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De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.} heeft
in vergadéring van 30 september 1982 kennis genomen van de klacht
tegen de N.M.B.S., wegens het felt dat de directie Exploitatie,
bﬁreau 12-=01, sectie 9 te Brussel een tweetalige nota nr. 21.24.2.-

LS/MM stuurt aan alle standplaatsen van treinconducteurs.

De V.CoTe nam kennis van de door U verstrekte inlich-

tingen waarult bleek dat :

1e de dienst die de nota verzond, een centrale dienst is wiens

werkkring het ganse land bestrijkts

2e¢ de standplaatsen voor de wachters en hoofdwachters (niet voor
treinconducteurs) gewestelijke diensten zijn in de zin van

artikel 35, § 1 S.W.T.;

3e alhoewel de wachters tweetalig zijn, de nota's die voor hen be-
stemd zijn ééntalig zljin; dat de bedoelde nota tweetalig was
op cen louter materigle vergissing berust; en dat de nodige maat-
regelen werden getroffen om dergelijke vergissingen voortaan te

vernijden.
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- De V.C.T. stelt vast dat het om een geIndividualiseerde
dienstnota gaat, die door een centrale dienst aan de personeelsleden
van een gewestelljke dienst in de zin van artikel 35, § 1 der S.W.T.
gericht wordt. Artikel 39, & 1 der S.W.T., verwijzend naar artikel
17, § 1, B, le der S.W.T., bepaalt dat zo het om een zaak gaat die
een ambtenaar van de dienst betreft,; de taal van diens toelétings~
examen of bij ontstentenis van zulk examen de taal van de groep waar-
toe bhetrokkene behoort op grond van zijn hoofdtaal, moet gebrulkt

worden.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht acht de klacht
ontvankelijk. Het voorwerp srvan 1s achterhaald, vermits de NcM.B.S.
toegaf dat het om een materiéle vergissing ging en zij de nodige
maatregelen getroffen heeft om dergelijke verglssingen voortaan te

vermijden.

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager toe-

gezonden.




